

区领导走访慰问驻区部队

本报讯 在“八一”建军节到来之际，区委书记李良带队走访慰问海军航空大学、烟台警备区、32122部队等驻区部队，畅叙鱼水深情，共谋军地发展，并向广大官兵致以节日的祝福和诚挚的问候。区委常委、人武部

政委张玮共同参加活动。

每到一处，李良都与部队官兵亲切座谈交流，详细了解部队建设、训练生活等情况，并对驻区部队长期以来为芝罘区发展作出的重要贡献表示衷心感谢。李良指出，芝罘区这些年经

济社会发展取得的成绩，离不开牢固的军政军民关系，离不开广大驻区部队官兵的鼎力支持。广大官兵牢记宗旨使命、主动服务大局，在抢险救灾、双拥共建、服务地方发展等方面做了大量卓有成效的工作，有力保障了人

民安居乐业和芝罘稳定发展。芝罘区委、区政府将一如既往地支持驻区部队建设与发展，大力弘扬拥军优属光荣传统，强化军地交流，深化军民情谊，扎实做好双拥共建，积极帮助部队解决实际问题，切实当好坚强后盾，共

同谱写军政军民团结新篇章。

驻区部队官兵高度评价了近年来我区经济社会发展取得的成绩，表示将继续发扬拥政爱民的优良传统，在服务地方大局上多作贡献，为推动突破芝罘高质量发展贡献更大力量。

唱响《中国军魂》 庆祝建军96周年

7月30日晚，只楚街道联合烟台市退役军人艺术团开展以“旨在必行 楚满阳光”为主题的庆祝中国人民解放军建军96周年文艺晚会，大力弘扬军爱民、民拥军的优良传统，不断巩固和发展军政军民关系，切实营造军民团结一家亲的良好氛围。

晚上7点，活动在气势恢宏、振奋人心的合唱《中国军魂》中拉开序幕。市退役军人艺术团的演出团队先后登台，献上精彩纷呈的视听盛宴。

芝罘融媒记者 王睿 摄



道路改造为民生幸福“开路” 零点立交桥北出口车行道改造已完工通车

我为群众办实事 居住环境篇：

本报讯（芝罘融媒记者 云全 通讯员 张文涛 吴秀林 摄影报道）“我们组织了三台摊铺机、十余台压路机及运输车等机械设备，以及160余名工人赶抢施工进度，完成最后一层路面沥青摊铺作业，就能恢复道路通行。”近日，在零点立交桥北出口至芝罘岛西路道路罩面工程施工现场，烟台市市政养护中心项目经理林浦介绍，经过各方共同努力，车行道沥青罩面施工比预定工程计划提前完成，整修后的道路平整、靓丽，给广大群众提供安全通畅的路域环境。

零点立交桥北出口至芝罘岛西路，虽然道路全长仅有600余米，却是中心城区北部交通“大动脉”，是串起芝罘区、福山区和黄渤海新区的“中继点”，而且是芝罘岛街道路辖区及保税港区厂企、居民小区重要的交通要道，每天各类车辆川流不息，道路交通量大，道路使用程度高。据了解，这条道路上次大修还是在2012年，历经11年高强度服役，路面早已不堪重负，严重破损、坑坑洼洼，包括路面纵横裂缝、车辙、坑槽、补丁、不均匀沉降等各



种层面损失问题，影响道路形象和功能以及行车舒适性、安全性。今年，由政府投资工程建设服务中心牵头，对市区部分路段进行沥青罩面修复，零点立交桥北出口至芝罘岛西路道路罩面工程就是其中之一。

现场采用半幅封闭施工的方式进行。道路东半幅，数辆大型运输车满载170℃的沥青颗粒驶入作业区，并准确倾倒到沥青摊铺机上，后者慢慢开动进行摊铺，工人们紧随其后，用铁锹将颗粒逐一平整，并随时清理多余的沥青颗粒。几台压路机紧随其后，反复碾压路面压实。“自进场以来，我们‘白+黑’两班倒，仅用半个月的时间就完成道路罩面施工，然后再施划道路标线，道路就能恢复畅通。”林浦介绍，针对路面中常见的横向裂缝、大面积网裂、车辙等沥青路面病害问题，在施工中采用新型材料——环氧沥青，该材料在高温稳定性、低温抗裂及耐疲劳等性能方面远胜于普通沥青，而且延展性好、抗压性更强，共计12厘米厚的沥青层，让通行后的路段承压性、

“沥青罩面施工结束后，我们将继续对人行道和绿化带进行施

民政部来我区 开展调研指导

本报讯（芝罘融媒记者 李森 通讯员 陈俊佑）近日，民政部社会福利中心领导调研我区养老机构和助老食堂建设运行情况。

民政部调研组一行实地考察了毓西社区市民社区食堂、宝云养老服务站、文化苑社区市民社区食堂。在对毓西社区市民社区食堂的调研中，民政部领导实地察看了社区食堂的就餐环境和相关配套设施，认真听取社区食堂负责人关于食堂的运营状况、运营模式、优惠政策等情况介绍，并询问日常服务工作中存在的困难和问题，对于社区食堂这项惠民工程给予了肯定。调研组领导强调，一方面食堂要加强对宣传方式、服务模式、菜品样式的创新升级；另一方面地方政府也要加强政策制定的适配性和可持续性，制定出更加切实有效的补助方式，助力食堂的可持续发展。

在对宝云养老服务站的调研中，民政部调研组领导现场考察了宝云养老服务站“机构+社区+居家”三位一体的综合养老服务模式，询问养老机构的床位设置、医疗保障等具体情况，对其集居家养老、日间照料、短期托养、机构养老、医疗服务、康复护理于一体的养老服务综合体模式表示肯定。宝云养老服务站负责人表示，将不断完善打造宝云养老服务综合体，坚持履行“为党和政府分忧，替天下儿女尽孝”的服务宗旨，为缓解中心城区刚性养老需求问题不断贡献力量。

下一步，区民政局将全面落实民政部调研组领导提出的各项意见建议，科学推进我区多层次养老服务体系建设。

我区曝光一起 特种设备安全典型案例

本报讯（芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃）为进一步营造共同重视特种设备安全生产的良好氛围，区特种设备安全专班将公布具有警示作用的特种设备安全典型案例，警示企业和相关责任人注重落实企业主体责任，树立安全生产一刻都不能放松的理念。

执法人员在对芝罘区玉泉浴池进行现场检查时发现，锅炉的压力表未按规定检定，违反《中华人民共和国特种设备安全法》第三十九条的规定，区市场监督管理局依据相关规定对该公司进行立案并予以200元处罚。

下一步，为确保特种设备安全运行，更好地维护安全、稳定的社会秩序，保障人民群众生命财产安全，区特种设备安全专班将不断加强特种设备的安全监察工作，针对特种设备是否定期检验、作业人员是否持证上岗等内容进行检查，并督促要求使用单位切实履行安全生产主体责任，确保特种设备安全运行。